Diana Ggbel

Emne: Fwd: Important information about your cookie consent solution !
Dato: mandag den 17. februar 2020 kl. 13.18.16 Centraleuropaeisk normaltid
Fra: ManjaJohansen <manja@boliga.com>

Til: Diana Goebel <dgl@boligagruppen.dk>

Se nedenstaende <!

Manja Johansen, Boliga Gruppen A/S

From: Jonas Voldbjerg Andersen <support@cookieinformation.com>
Sent: Monday, February 17, 2020 1:16:41 PM
To: Manja Johansen <manja@boliga.com>

Subject: Important information about your cookie consent solution !

Dear Clients and Partners of Cookie Information
This is an important message aimed towards all of you who own and operate danish websites.

The english version of this message can be found at the end of this email.

Vigtig_information til vores kunder og_samarbejdspartnere.

| gar sgndag 16/2 udkom to artikler pa politiken.dk[1] og dr.dk[2], som omtaler en banebrydende
afgerelse fra Datatilsynet omkring indsamling af samtykke til cookies. Artiklerne kan nemt give
anledning til spgrgsmal om, hvordan man indsamler gyldigt samtykke til cookies, hvilket er
hvorfor vi informerer jer om dette.

Reglerne og fortolkningerne af reglerne omkring cookiesamtykke har aendret sig et antal gange
de seneste ar. Nu sker det igen. | den nye principielle afggrelse fra Datatilsynet og Dataradet
&ndres praksis for samtykkepop-ups. Datatilsynet har pa grund af afgerelsens principielle
karakter og reekkevidde i dag offentliggjort en vejledning[3], s& myndigheder og erhvervsliv

fremover kan overholde databeskyttelsesloven (GDPR).

Vi kan med glaede meddele, at Cookie Informations cookie-samtykkelgsning allerede
understgtter alle de nye anvisninger fra Datatilsynet og Dataradet. Vi vil derfor snarest

informere om, hvordan de nye anvisninger nemmest bliver indarbejdet i jeres Igsninger.

Cookie Information har igennem leengere tid efterspurgt entydige fortolkninger pa omradet fra
Datatilsynet og Erhvervsstyrelsen, og vi ser den konkrete udmelding som et positivt skridt i den
retning.

Cookie Information leverer cookie-samtykkelgsninger til mere end 50% af de 100 stgrste danske

virksomheder, samt store dele af den offentlige sektor.
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Har du spergsmal til afgerelsen eller din cookie-samtykkelgsning, sa skriv til
support@cookieinformation.com. Vi vil behandle alle henvendelser ordentligt og personligt, og sa
hurtigt som vi overhovedet kan, men der kan forventes nogen svartid.

Med venlig hilsen

Jonas V. Andersen
CTO at Cookie Information A/S

[1] https://politiken.dk/viden/Tech/art7657203/DMI-f%C3%A5r-alvorlig-kritik-i-banebrydende-
afg%C3%B8relse

[2] https://www.dr.dk/nyheder/penge/dmi-far-kritik-besvaerlige-cookies

[3] https://www.datatilsynet.dk/presse-og-nyheder/nyhedsarkiv/2020/feb/nye-retningslinjer-om-

behandling-af-personoplysninger-om-hjemmesidebesoegende/

ENGLISH

Important information to our clients and partners.

Yesterday, Sunday February 16t both Politiken.dk[1] and dr.dk[2] published articles about a
groundbreaking decision from the Danish Data Protection Authority on valid cookie consent. The
articles raise quite a few questions which is why we feel the obligation to inform you about the
decision.

The regulation and the applied practices have changed a number of times the last couple of
years. Now it happens again. In the new decision from the Danish Data Protection Authority, the
applied practices for cookie pop-ups change. The Danish Data Protection Authority has
furthermore published a new guideline[3] wherein it describes the new practices and standards

for collecting valid consent to personal data processing.

We are pleased to inform our clients that Cookie Information’s Consent Solution already
supports all the new instructions from the Danish Data Protection Authority. We will soon
inform you about how the changes can be embedded into your existing solution with as little

effort as possible.

Cookie Information has for quite some time requested clear unambiguous guidance from the
Data Protection Authority and the Danish Business Agency. We see the new guidelines as a
positive step in that direction.

Cookie Information delivers its Cookie Consent Management Platform to more than 50% of the

100 largest Danish companies and large parts of the public sector.
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If you have any questions regarding the decision or your Cookie Consent Solution, please write
to support@cookieinformation.com. We will handle all questions properly and as soon as
possible, but there may be some reply time.

Kind regards,

Jonas V. Andersen
CTO at Cookie Information A/S

[1] https://politiken.dk/viden/Tech/art7657203/DMI-f%C3%A5r-alvorlig-kritik-i-banebrydende-
afg%C3%B8relse
[2] hitps://www.dr.dk/nyheder/penge/dmi-far-kritik-besvaerlige-cookies

[3] https://www.datatilsynet.dk/presse-og-nyheder/nyhedsarkiv/2020/feb/nye-retningslinjer-om-

behandling-af-personoplysninger-om-hjemmesidebesoegende/

Cookie Information A/S, Nyhavn 16, DK-1051, Copenhagen

Afmeld Administrer dine praeferencer
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